

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

доктора медицинских наук, профессора Коган Е.А. на соискателя ученой степени доктора медицинских наук по специальностям

3.1.16. Пластическая хирургия; 3.3.2. Патологическая анатомия

Андрееву Викторию Валерьевну

Андреева Виктория Валерьевна, 1981 года рождения, в 2004 году окончила Нижегородскую государственную медицинскую академию по специальности «Лечебное дело».

С 2004 по 2005 гг. обучалась в интернатуре по специальности «Хирургия» на кафедре хирургии факультета усовершенствования врачей государственного учреждения Московской области «Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М.Ф. Владимирского», с 2005 по 2007 гг. – в ординатуре по специальности «Челюстно-лицевая хирургия» на кафедре челюстно-лицевой хирургии и хирургической стоматологии ФУВ ГУ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского. С 2007 по 2010 гг. проходила обучение в очной аспирантуре на кафедре челюстно-лицевой хирургии и хирургической стоматологии ФУВ ГУ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского и в 2010 году в диссертационном совете при ГУ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского защитила диссертацию на соискание ученой степени кандидата медицинских наук на тему «Хирургическое лечение базалиом челюстно-лицевой области и шеи» по специальности 14.01.17 – «Хирургия».

С июня 2009 года работала врачом челюстно-лицевым хирургом, а с августа 2010 года научным сотрудником отделения челюстно-лицевой хирургии ГУ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.

С марта 2015 года работала в должности старшего научного сотрудника отделения челюстно-лицевой хирургии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского, с апреля 2016 года – заведующей отделением малоинвазивной хирургии и врачом пластическим хирургом в хирургическом торакальном отделении. С мая 2020 года и по настоящее время работает доцентом курса пластической хирургии факультета усовершенствования врачей ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.

Андреева В.В. углубленно изучила основные проблемы и направления медицинской науки в соответствующей области пластической хирургии и патологической анатомии, а также современные достижения отечественных и зарубежных авторов по данной тематике. Полученные данные, а также знание методов их статистической обработки, позволили старшему научному сотруднику Андреевой В.В. максимально эффективно использовать свой научный потенциал и завершить диссертацию на соискание ученой степени доктора медицинских наук на тему «Клинико-морфологические параллели при рубцовых деформациях в области головы и шеи».

Диссертационное исследование посвящено разработке и применению реконструктивно-восстановительных операций при различных типах рубцовых деформаций в области головы и шеи с учетом их патогенетических особенностей за счет вновь предложенных хирургических и криолазерных методов лечения рубцово-измененной ткани. Подробно освещены вопросы гистологических и иммуногистохимических характеристик зрелых (сформированных) и незрелых (несформированных) келоидных и гипертрофических рубцов. На основании этих данных была выдвинута гипотеза патогенеза рубцовой ткани.

Андреевой В.В. самостоятельно было прооперировано и обследовано с помощью гистологических и иммуногистохимических методов 286 пациентов с различными типами рубцовых деформаций мягких тканей головы и шеи.

В процессе выполнения и написания диссертации Андреева В.В. в полной мере раскрыла свои профессиональные качества: высокий уровень теоретической и практической подготовки, трудолюбие, организованность, способность творчески подходить к анализу полученных данных. Андреева В.В. дисциплинирована, эрудирована, имеет широкий круг интересов. Требовательна к себе, пользуется заслуженным авторитетом в коллективе.

Полученные результаты и выводы диссертационного исследования внедрены в практическую деятельность отделений: челюстно-лицевой хирургии и оториноларингологии ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского; челюстно-лицевой хирургии ГБУЗ МО «Люберецкая областная

больница»; челюстно-лицевой хирургии ГБУЗ МО «Одинцовская областная больница»; реконструктивно-пластической хирургии и медицинской реабилитации Университетской клиники ФГБОУ ВО ПИМУ Минздрава России; 2 хирургического отделения ГБУЗ НО «Городская больница № 33», а также внедрены в учебный процесс кафедры челюстно-лицевой хирургии и хирургической стоматологии, кафедры оториноларингологии, курса пластической хирургии кафедры онкологии и торакальной хирургии ФУВ ГБУЗ МО МОНИКИ им. М.Ф. Владимирского.

Основные научные положения работы, результаты всех этапов исследования и выводы, к которым пришла автор, отражены в 29 работах, в том числе 6 научных статьях в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий Сеченовского Университета/Перечень ВАК при Минобрнауки России, в которых должны быть опубликованы основные научные результаты диссертаций на соискание ученой степени доктора наук; 9 статьях в изданиях, индексируемых в международных базах Web of Science и Scopus; 6 патентах Российской Федерации на изобретение.

Представленная диссертационная работа Андреевой В.В. на соискание ученой степени доктора медицинских наук является фундаментальным исследованием, имеющим большую научную и практическую значимость. Диссертация может быть представлена к публичной защите в специализированном диссертационном совете.

Научный консультант
академик РАЕН, доктор медицинских наук, профессор,
профессор Института клинической
морфологии и цифровой патологии

ФГАОУ ВО Первый МГМУ
им. И.М. Сеченова
Минздрава России (Сеченовский Университет)



Koz

Е.А. Коган

